

République Algérienne Démocratique et Populaire

Ministère de la Santé

E.P.I.C Pharmacie Centrale des Hôpitaux

Siège Social : 11, Route de Wilaya zone industrielle Oued Smar, Alger

B.P 354 Dar El Beida, Alger

Tél : 023.92.05.10/11/12/13

Fax : 023 .92. 05. 15



Numéro d'Identifiant Fiscal : 000016001323281

## RECTIFICATIF N°01

Sur le cahier des charges

**De la consultation N° 115/MED/2024 « MANNITOL INJ 10% »**

En application de l'article 08 Modification du cahier des charges, afférent à la consultation N°115/MED/2024 qui stipule que :

« La PCH peut à tout moment avant le dépôt des Offres et pour tout motif que ce soit, à son initiative ou en réponse à une demande d'éclaircissement formulée par un soumissionnaire, modifier par voie de rectificatifs le cahier des charges.

La modification sera notifiée par écrit à tous les opérateurs consultés ainsi qu'à tous les opérateurs ayant retiré le cahier des charges, au plus tard trois (03) jours avant la date limite de dépôt des offres. »

Nous vous informons de la modification suivante sur l'article 9 du cahier des charges :

La durée de préparation des Offres est fixée à **Sept (07) jours** à compter de la date de publication de la consultation sur le site internet de la PCH « [www.pch.dz](http://www.pch.dz) ».

Au lieu de :

La durée de préparation des Offres est fixée à **Quinze (15) jours** à compter de la date de publication de la consultation sur le site internet de la PCH « [www.pch.dz](http://www.pch.dz) ».